

我市开展为期一个月的货运车辆超限超载集中整治行动

“双百”车辆成重点打击“靶子”

衡阳晚报讯 (全媒体记者 金明达 通讯员 刘先军) 11月1日,记者从全市治超工作调度会上了解到,为遏制“百吨王”等严重超限超载车辆上路行驶,压减违法超限超载情况易发多发重点区域超限率至较低水平,即日起,我市开展为期一个月的货运车辆超限超载集中整治行动。

据悉,此次整治重点为货车的车货总重超过规定限值的行为,重点打击“双百”车辆(“百吨王”车辆和超限率100%以上货运车辆)以及通过遮挡号牌、压线、逆行等方式逃避非现场超限检测的违法或有组织犯罪行为。全市治超执法部门将在强化源头管控和高速公路入口检测管理的基础上,常态化开展路警联

合驻站执法,重点是利用“电子围栏”技术和全国道路货运车辆公共监管与服务平台的车辆轨迹数据,开展“双百”车辆、非法改拼装车辆路面缉查。依法从严打击“首尾相接”、遮挡号牌等逃避检测等违法或有组织犯罪行为。

同时,强化科技治超手段运用,扎实开展“百吨王”专项清查行动和违法数据

专项审核行动,通过对违法信息数据分析运用提升整治行动针对性和有效性。各县市区将对今年以来非现场执法未查处到位的“百吨王”车辆数据进行专项清查建立台账,并“一车一策”全部依法查处到位。对整治期间查处的“百吨王”车辆,将移交公安机关,依法追究驾驶人、运输企业和源头企业相关责任人刑事责任,并在媒体公开曝光。

签约2.2亿元,销售金额1596万元,斩获金奖3个……

这届农博会,衡阳县满载而归

衡阳晚报讯 (通讯员 谭连海 罗晨曦 陈曙霞) 10月31日,历时5天的第二十四届中国中部(湖南)农业博览会落下帷幕,衡阳县成为大赢家。农业招商引资合作项目签约达2.2亿元,18家参展企业百余种产品多次补货、全部售罄,线上线下揽金超1596万元。衡阳台源乌莲、井头薯粉、“天天见”牛角梳斩获农博会金奖。

在此次中部农博会上,衡阳县上百

种产品备受青睐,前来品尝、洽谈的人络绎不绝。衡阳台源乌莲、井头薯粉、金兰糯米笋、角山鲜活米、金芙羊肚菌、库宗菜籽油等农产品和特色美食火爆出圈。

“台源乌莲以其籽粒饱满、粉而不腻、味甘而香、经火易熟、营养丰富、洁白味美著称,被列为历朝贡品。”衡阳德源莲业公司负责人王侯说,在农博会的绿色农产品产销对接大会上签约100万元,带去展销现场的产品更是销

售一空,期间还与10余家客户签订了长期供货协议。

据悉,作为国家地理标志产品的“衡阳台源乌莲”被湖南省绿色食品办公室重点推介,从农博会开幕当天开始亮相长沙地铁4号线,为期100余天。

“现场人山人海,不光带去的产品全部卖完了,还有很多预定的订单。”湖南省好恰婆食品有限公司负责人王婷说,此次参展,她带去了岣嵝高山脆脆柚、碧根果、酸枣粒等多种农特产品。其中鲜嫩多汁的高山脆脆柚销量喜人,两次补货仍是供不应求。

衡阳县18家参展企业负责人纷纷表示,借助中部农博会这个平台,自己的产品不仅销售火爆,获得了市场关注和外地客商订单,企业和产品的知名度、影响力也得到了进一步提升。

“金甲岭鸡萝卜”“衡阳鱼丸”亮相中部农博会

珠晖区特色农产品备受“宠爱”

衡阳晚报讯 (通讯员 唐兰荣 全媒体记者 周琪) “这个鸡萝卜味道太好了,咸、香、辣、脆……”10月27日至31日,在第二十四届中国中部(湖南)农业博览会湖南省州·衡阳美食馆,珠晖区农业龙头企业和农民专业合作社带去参展的鱼丸子、黄雀肉、桔柚、剥皮豆腐、金甲剁辣椒等20余种优质农产品,深受市民和各地客商的青睐。

据悉,珠晖区打造了金甲岭萝卜

核心保护区,规范全过程种植标准,积极组织萝卜生产、加工企业参加农业博览会,通过展会特装展示、专卖窗口销售、专版专题宣传等推介活动,金甲岭萝卜及其加工产品的品牌知名度进一步提升。农博会期间,鸡萝卜销售额达到35万余元。

对于珠晖农业龙头企业和农民专业合作社来说,参加农博会不仅提供了展示风采的舞台,更是搭建起了拓宽产品销路、开辟市场的平台。

“珠晖味道”飘香省城的背后,蕴含着的是珠晖推进农业高质量发展、助力乡村振兴的一颗初心。珠晖区农业农村局负责人表示,近年来,珠晖区坚持多元投入,不断增量扩能,促进新型农业经营主体壮大升级。目前,农业产业化市级以上龙头企业达20家,省三星级以上休闲农庄达10家,其中怡心园被评为国家五星级农庄,金甲水师山庄、双水湾农业园被评为湖南省休闲农业示范农庄。

该区还立足资源禀赋,实施品牌带动战略,农产品品牌建设取得了长足发展。截至目前,全区拥有驰名商标,省级品牌、商标,地理标志、专利、科技创新等各个奖项40余个。其中有国家地理标志农产品1个,国家地理标志证明商标1个,国家驰名商标2个,中国著名品牌1个。

到情况后,物业经理立即联系了晚班保洁员,询问是否看到过一只运动鞋。保洁员回复说,晚上保洁时确实看到了一只运动鞋,以为是旅客丢弃的,便扫进垃圾桶。

面对这一情况,物业经理立即组织保洁人员分工协作,在垃圾集中处进行寻找。大约花费30分钟,他们终于找到了遗失的那只运动鞋。乘客对雁城服务区工作人员的暖心服务表示感谢,特意制作一面锦旗,邮寄至雁城服务区,于是发生了文章开头的一幕。

坏了。

民警现场勘查发现系牛的缰绳被拉断,值班所领导立即安排在所值班辅警查看附近沿路监控视频查找水牛踪迹,以及有无偷牛的可疑人员或车辆。同时,由所领导带领出警民辅警走访附近村民。通过循迹追踪,民辅警推断水牛大概是自己“出走”了。3个多小时后,民辅警终于在双湾村九组一处农田里找到了“出走”的水牛。詹大叔被民警一心为民的精神所感动,紧握着民警的手连声道谢:“你们真是我们老百姓的守护神!”

市松木投:

主题党日活动求新求实

衡阳晚报讯 (全媒体记者 莫雪松) 衡阳市松木投资集团有限公司(简称市松木投)党支部坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,扎实开展“一月一课一片一实践”主题党日活动,引导激励广大党员学思想、强党性、重实践、建新功,推进集团公司各项工作焕发新活力。

增强组织力,把活动“抓”起来。市松木投党支部召开部署推进会,对“一月一课一片一实践”主题党日活动有关工作进行动员,并作出具体安排,同时推动建章立制,确保活动有效落实、常态长效。开展“第一议题”学习,融合生产经营、深化学用结合,推动集团公司党员干部不断增强政治意识,自觉承担起举旗帜、凝人心等使命任务。

增强感染力,让活动“活”起来。“微党课”上,讲“工作党课”、讲“生活党课”,用身边人讲身边事,用身边事教育身边人。组织党员观看各类教育片,激励党员铭记历史,牢记初心使命、铸牢党性之魂;用先进典型事迹教育宣传共产党人的责任与担当,让党员干部学有标杆、行有镜鉴、做有目标;以反面“活教材”敲响“警示钟”,用“身边案”警示“身边人”,变“事后惩戒”为“事前防范”。

增强执行力,使活动“实”起来。成立党员先锋队,驻点项目工地开展项目攻坚。积极开展文明创建、结对帮扶、便民服务等工作,推动党员干部下沉一线开展志愿服务活动,设立“党员志愿者示范岗”,帮助群众解决实际问题,亮化美化城市环境,形成团结友爱、文明和谐的社会风尚。

广告

公 告

根据《中华人民共和国道路交通安全法》第一百一十二条和《中华人民共和国道路交通安全实施条例》第一百零七条之规定,被扣留的机动车、非机动车驾驶人或所有人、管理人,应当在30日内到公安交通管理部门接受处理。

衡阳市公安局交通警察支队在2022年7月1日至2022年12月31日期间的道路交通执法中查扣了969台违法车辆,相关车辆当事人均未在法定期限到交警支队接受处理。现依法将车辆在《衡阳晚报》登报公告,请被扣留的机动车、非机动车驾驶人或所有人、管理人自公告发布之日起3个月内到交警支队接受处理。逾期不接受处理的,依法将车辆上缴财政部门统一处理。查询相关车辆信息请登录衡阳交警网(www.hnhyjj.gov.cn)。

衡阳市公安局交通警察支队
2023年11月1日

一只运动鞋失而复得

乘客赠旗致谢 G4京港澳高速雁城服务区

小故事。

10月22日凌晨,一位乘客在雁城服务区休息时,不慎丢失了一只运动鞋。随后,该乘客通过湖南高速集团电话找到雁城服务区物业经理的联系方式,请服务区工作人员帮忙寻找。了解

水牛“出走”急坏主人

常宁警方花3个多小时找回

衡阳晚报讯 (全媒体记者 姚永军 通讯员 刘琪) 10月28日,常宁市三角塘镇双湾村一村民家中的水牛不见了。民辅警立即赶赴现场,了解到当天14时许詹大叔将水牛拴在田埂边的小树上,2个多小时后回来牵牛时发现不见了。该水牛有3岁多了,价值在16000元左右,这可把詹大叔急

坏。当天19时许,三角塘派出所接到双湾村村民詹大叔报警:其家的水牛不见了。民辅警立即赶赴现场,了解到当天14时许詹大叔将水牛拴在田埂边的小树上,2个多小时后回来牵牛时发现不见了。该水牛有3岁多了,价值在16000元左右,这可把詹大叔急